

吴京潜水导师韩颀广西失联

曾多次刷新亚洲纪录,当地正在全力搜救

10月9日,“亚洲潜水第一人”韩颀(tǐng)在广西都安县大兴镇九顿村九顿天窗潜水时失联的消息引发关注,其安危牵动人心。当天下午,现代快报记者从广西都安县应急部门了解到,10月8日12点,他们知道了这一消息后就开始搜救,目前仍在全力搜救中。截至9日下午,韩颀已失联超40小时。目前,该景区已关闭,不对外开放。韩颀是著名演员吴京的技术潜水导师。公开信息显示,今年4月27日,韩颀在九顿天窗成功下潜到277米深处,再次刷新洞穴大深度潜水的亚洲纪录,距世界纪录286米仅差9米。

现代快报+记者 徐梦云



韩颀 图片来源:中国探险协会官网 扫码看视频

曾在失联地打破亚洲纪录

据媒体报道,据九顿村村干部石先生介绍,10月7日晚上11点多,有人看到韩颀下水。此后一直没有看到他上来。

10月9日下午,现代快报记者致电广西都安县应急部门,值班室工作人员回应:“从昨天(8日)12点接到电话后,我们的人一直在那里,现在的重点是搜救,目前景区已经不开放了。”她介绍,现场参与救援的人员有应急救援队伍、公安、消防等,并表示在没有找到人之前,暂不会公布相关信息。

都安大兴镇政府一工作人员在接受媒体采访时表示:“之前出现这种情况都是叫韩颀,就是蓝旗

(韩颀为蓝旗潜水创始人)这边来打捞,现在他自己出现这种情况,我们也没有什么更好的办法。之前他已经来这里很多次了,这次不知道出现了什么意外。像上次我们有这种(潜水被困)的情况,还是他下去打捞的。”

据悉,韩颀是中国首位休闲潜水、自由潜水和潜水技术潜水三栖教练,参与创建国内科研潜水体系,还是著名演员吴京的技术潜水导师。

今年5月10日,中国探险协会官网发布消息称,“近日中国探险协会会员、探险家韩颀,在广西都安九顿天窗采用双侧挂CCR三元混合气技术,成功下潜到277米深处,再次打破洞穴大深度潜水的亚

洲纪录,距世界纪录286米仅差9米。”整个过程历时12个半小时,下潜和上升均顺着九顿天窗的北洞进行,2只潜水电脑显示的最大深度分别为277.4米和277.5米。此前,韩颀是亚洲洞潜234米深度纪录的创造者和保持者。

在潜水这项高危探险活动领域,韩颀也曾多次参与沉船考古、遗骸打捞,负责过广西酒海井红军长征烈士骸骨勘探打捞、广西都安桃花水母二号洞143米遇难者遗体搜索打捞等重要项目。

九顿天窗曾有潜水者遇难

据广西文化和旅游厅消息,九顿天窗地处大兴镇九顿村九顿屯的澄江流域上游,发育于下二叠统

茅口组和栖霞组碳酸盐岩地层中,由四个斜井式天窗组成。九顿溢流天窗群被誉为“中国水下的珠穆朗玛”。

据中国探险协会官网介绍,韩颀与九顿天窗结缘,其实源于一次意外事故。2015年,两个中国潜水员在这里下潜,其中一人遇难。事故发生后,一些细节引发了潜水圈的激烈讨论。韩颀看过幸存者提供的事故报告,也联系了参与救援的法国潜水队员,发现二者的描述存在一定的出入。本着探寻真相的心态,他来到九顿天窗,希望在潜水的过程中找到线索。

韩颀下潜到180米的深度时发现,洞穴实际是“Y”形,说明此前被认为的底,可能只是一个斜坡的底,并不是真正的底。到200米后,每多停留1分钟都是挑战。韩颀想在这里放线,探测深度。他准备了200米的线,但实际上只放了15米就卡住了。韩颀采用的是从南洞下、北洞上的策略,在此情况下,他就往坡度更陡的北洞转移,寻找更深的点。下到大概230米的地方时,已经达到计划时间的极限,他只得绑好线、放好标,上升返回。洞有多深,韩颀也无法给出准确答案。他希望未来能带着学生,一起去到更深处。

韩颀那次下潜的准确深度是234米,刷新了亚洲洞潜的深度纪录。

10月9日下午,现代快报记者致电中国探险协会,工作人员表示,他们已经关注到此事,但暂未透露其他有效信息。现代快报将持续关注事件进展。

光大集团原董事长 李晓鹏被“双开”

经中共中央批准,中央纪委国家监委对中国光大集团公司原党委书记、董事长李晓鹏严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,李晓鹏丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼品礼金、接受宴请;违反组织原则,不按规定报告个人有关事项,在干部选拔任用等方面为他人谋利;违规借用管理和服务对象钱款、持有非上市公司股份,利用职权为亲属经营活动谋利;泄露尚未公开的干部选拔任用事项;治家不严,家风不正;既想当官又想发财,长期以权谋私,“靠金融吃金融”,利用职务便利为他人贷款融资、业务承揽等方面谋利,并非法收受巨额财物。

李晓鹏严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予李晓鹏开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。 据新华社

打击缅北电诈新战果 706名嫌疑人移交我方

针对缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,云南公安机关不断强化与缅甸相关地方执法部门的边境警务合作,持续开展多轮打击行动。近日,在前期工作取得显著成效基础上,打击行动再添重大战果,497名电信网络诈骗犯罪嫌疑人分两批移交临沧公安机关,209名电信网络诈骗犯罪嫌疑人移交普洱公安机关,其中网上在逃人员26名,有力打击了境外诈骗分子的嚣张气焰。

目前,相关犯罪嫌疑人已由内蒙古、黑龙江、浙江、安徽、福建、河南、重庆等涉案地公安机关押回。公安机关将彻查其全部犯罪事实,在依法严厉打击诈骗犯罪的同时,深挖境内黑灰产等关联犯罪,确保全链条打击,依法严惩不贷。经过持续有效打击,已有2317名缅北涉我电信网络诈骗犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我方,其中幕后“金主”、组织头目和骨干23名,网上在逃人员94名,有力挤压了境外诈骗分子生存空间,近期全国电信网络诈骗案件发案呈现明显下降趋势。

公安机关有关负责人表示,缅北涉我电信网络诈骗犯罪主要涉及刷单返利、虚假网络投资理财、冒充电商物流客服、虚假网络贷款等诈骗类型,请广大群众务必提高警惕,谨防上当受骗。 据新华社

黄金周楼市盘点:局部温和回暖

北上广深等一线城市落实“认房不认贷”,广州、武汉、南京、大连、郑州、合肥等地全面取消或局部放松限购……近期一系列政策组合拳为楼市注入暖意。在今年中秋国庆黄金周期间,房地产市场出现了哪些新特点、新趋势?

局部温和回暖,区域冷热不均

记者走访北京、上海、武汉、南京、长沙等多地发现,在稳楼市政策工具箱不断完善、房地产政策持续调整优化的背景下,居民购房信心逐步恢复,楼市呈现局部温和回暖、区域冷热不均的状态。

武汉市武昌区一家房企的营销人员徐东告诉记者,今年双节假期售楼处人气很旺,他每天都要接待近100组看房客户。“看房客流成倍提升,成交量比较平稳,日销4至5套。”徐东说。

在长沙,湖南新环境房地产经纪连锁有限公司副总经理明宾忙碌了一个假期。“长沙近期调整房地产政策后,改善型需求增加很明显,二手房挂牌量、成交量增长显著。”明宾说。

南京河西西南新盘建发缦云的置业顾问杨经理告诉记者,中秋国庆期间售楼处每天都有上百组客户到访,每天都有成交。“新政之前很多人在观望,新政后有住房改善需求的客户纷纷出手了。”

在北京西城区马连道东大街一

家知名房地产中介门店,置业顾问李先生在10月6日迎来了黄金周假期里最忙碌的一天。“有的一次带着就签约了,门店一天成交了3套。”李先生笑着说。

正在该门店办理买房手续的邓先生说,他把朝阳区的一套房子卖了,在西城区置换了一套房子。“‘认房不认贷’后,我可以享受首套房的首付、低利率政策,住房公积金贷款利率3.1%;中介费也降了,原来要买方支付房屋成交总价的2.7%,现在买卖双方各支付1%,中介最后还打了八折优惠。”

“整体来看,双节期间各地楼市表现不一。天津、武汉、苏州等地在房交会、新政显效下,市场活跃度得到提升;上海、广州在楼盘供应端带动下情绪回升;北京、深圳、成都、杭州楼市表现相对平稳。”中指研究院市场研究总监陈文静说。

贝壳研究院数据显示,中秋国庆假期全国50个城市日均成交量同比增长3%,带看量同比增长13%,新增挂牌量同比增长19%。

陈文静分析,从黄金周整体表现看,各地推盘积极性提升,项目到访量较节前增加。与此同时,城市及区域间市场分化较为明显,核心城市和一些城市重点区域热度较高,成交量整体表现平稳。

开发商花式推盘,“改善客”注重品质

第41届武汉金秋线上房交会

于9月28日开幕。武汉有170多家房企线上参展,参展楼盘超300个,房源10万余套。记者联系了线上选房的申先生,他告诉记者:“最近放开限购了,好几家优惠力度都蛮大,正在比较和考虑。房交会期间,在武汉市参展楼盘中购买第二套住房,能按契税应缴额度的50%给予补助优惠。”

根据南京市房管部门统计数据,9月南京商品住宅认购4568套,环比上涨39%。楼盘热销的背后,离不开房企的让利跑量。“据统计,中秋国庆双节期间,南京93家楼盘推出优惠活动,支持刚性和改善性住房需求加速释放。”南京房地产业协会秘书长张辉介绍说。

市场热度在回升,但楼市由卖方市场转变为买方市场的新趋势显著。人们对居住品质的要求不断提升,倒逼开发商打磨“产品力”,在供给端下功夫。

克而瑞研究中心近期发布的一份调研报告指出,今年以来,改善人群已成为房地产市场的主力,半数30至40岁群体,总体受教育水平较高,有两次以上置业经历的人群占比近60%。

“趁着黄金周,我想多看看房子。”从东莞转到广州工作的王女士告诉记者,尽管在东莞有房子,但现在政策好,在广州买房也能算首套,她要“货比三家”慢慢选。

记者走访广州多个在售楼盘发现,不少项目在花池、飘窗上做文章,在住宅套内设置入户花园、生活阳台、大进深的多功能阳台,在户型设计上打破原有功能分区,

实行“一体化”的开放式设计,以创新产品吸引潜在购房者。

在上海,居住环境较差的“老破小”较难出售,但是房龄较新、品质较好的二手房颇受欢迎。

政策围绕刚需和改善性需求持续发力

目前,各地已出台的政策着力在给刚需和改善性需求购房者减负。下一步,房地产政策持续优化调整,政策精准度不断提高,再加上经济持续恢复向好,都将有助于购房需求的进一步释放。

上海交通大学住房与城乡建设研究中心主任陈杰说,一些适用于房地产市场供不应求时期的政策可继续予以调整优化,比如普通商品住宅标准认定、二手房交易税费调整,与生育政策、养老政策和人才吸引政策的结合度等也有不少优化空间。

所见即所得,交房即交证,不必担心货不对板……为更好保护消费者权益,当前越来越多的城市正在迈出现房销售试点步伐。海南、成都、合肥等地明确支持现房销售,山东、安徽、河南、四川、广东等也表态将试点现房销售。

“推行现房销售是促进房地产业向新发展模式转型的一个重要抓手,可以打破房地产‘高周转、高杠杆、高负债’的发展模式,倒逼房企进行经营模式上的转型。”中国宏观经济研究院研究员刘琳说。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23268期)		
中奖号码:975		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	4752注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	6050注	173元
体彩排列5(23268期)		
中奖号码:97531		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	985注	100000元
体彩超级大乐透(23115期)		
开奖结果:		
07 10 23 31 34 + 02 10		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖基本	9注	7616663元
追加	2注	6093330元